



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Π.Ε.

Κομοτηνής 14 ---- 115 26 Αθήνα

www.panenosi.gr

panenosi@gmail.com

ΠΛΗΡ.: Κουντούρης Τηλέμαχος 6939415171
Μακεδών Νικόλαος 6972093097

Αθήνα, 11-09-2020

Αρ. Πρωτ.: 24

«Να αποσυρθεί η εγκύκλιος για την ημέρα του Αγιασμού στα σχολεία»

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελληνίας Επιστημονικής Ένωσης Διευθυντών Σχολικών Μονάδων Π.Ε., με αφορμή την με αρ. πρωτ. Φ7/ 119778/Δ1/11-09-2020 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ., με θέμα: «Διευκρινιστικές οδηγίες για Δημοτικά σχολεία την έναρξη του διδακτικού έτους 2020-2021», η οποία κοινοποιήθηκε στα σχολεία αργά το μεσημέρι της Παρασκευής 11 Σεπτεμβρίου, έχει να επισημάνει τα εξής:

Με τη συγκεκριμένη αιφνιδιαστική εγκύκλιο, το Υπουργείο Παιδείας ανατρέπει την τελευταία στιγμή και εντελώς αναίτια τον προγραμματισμό των σχολικών μονάδων για την ημέρα του Αγιασμού, τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου, ο οποίος κάθε χρόνο σχεδιάζεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων και με βάση τις ιδιαιτερότητες της κάθε σχολικής μονάδας.

Προκαλεί τεράστια αναστάτωση και σύγχυση σε όλη την εκπαιδευτική κοινότητα, και εκθέτει ανεπανόρθωτα την αξιοπιστία του δημόσιου σχολείου απέναντι σε γονείς και μαθητές, οι οποίοι είχαν ήδη ενημερωθεί για τον προγραμματισμό των σχολικών μονάδων.

Δεν αφήνει κανένα χρονικό περιθώριο στους Συλλόγους Διδασκόντων για επαναπρογραμματισμό του τρόπου λειτουργίας των σχολικών μονάδων την πρώτη ημέρα έναρξης του διδακτικού έτους, εξαιτίας της ιδιαίτερα καθυστερημένης αποστολής της στα σχολεία, και αφού πρώτα δημοσιεύθηκε σε εκπαιδευτικές ιστοσελίδες.

Ταυτόχρονα, η συγκεκριμένη εγκύκλιος έρχεται σε αντίθεση όχι μόνο με τις διατάξεις του ΠΔ 79/2017 αλλά και με τις οδηγίες που το ίδιο το Υ.ΠΑΙ.Θ. είχε αποστείλει στις 9/9/2020 για τη λειτουργία των σχολικών μονάδων, βάση των οποίων οι Σύλλογοι Διδασκόντων προέβησαν στον σχετικό προγραμματισμό.

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ., έστω και την ύστατη ώρα, να αποσύρει τη συγκεκριμένη εγκύκλιο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Τηλέμαχος Κουντούρης



Νικόλαος Μακεδών